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Ο Κινσάσας Θεοδόσιος για την ιεραποστολή
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Στην εκπομπή «Επικαιρότητα» στο ραδιόφωνο της 
Πεμπτουσίας Pemptousia FM, με τη Μαρία Γιαχνάκη, σήμερα, 
27 Δεκεμβρίου 2023, είχαμε την δυνατότητα να ταξιδέψουμε 
από την Αγία Γη, στη Νότια Μαδαγασκάρη και από εκεί στο 
Κονγκό στην Κινσάσα.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος περιέγραψε 
καθημερινές εικόνες από την ιεραποστολή στο Κονγκό, αλλά μίλησε και για το 
σημαντικό έργο των σχολείων και της Θεολογικής Σχολής «Άγιος Αθανάσιος ο 
Αθωνίτης». Τόνισε μάλιστα ότι το έργο της Εκκλησίας είναι ζωτικής σημασίας όχι 
μόνο για την πνευματική κατάρτιση αλλά και για την επιβίωση.

Ακούστε τη συνέντευξη:

«Γίνεται μία μεγάλη προβολή του Ισλάμ τα τελευταία χρόνια», και αυτό είναι πολύ 
άσχημο να βλέπεις παιδιά του Δημοτικού να πρέπει να φορούν μαντήλα στο 
Κονγκό, όπως υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος.

Ο Μητροπολίτης Κινσάσας έκανε εκτενή αναφορά και στους γιατρούς από την 
Ελλάδα που ταξιδεύουν στην περιοχή για να παρέχουν ιατροφαρμακευτική βοήθεια.

«Σε πολλές περιπτώσεις μετατρέπουμε και τους Ναούς σε ιατρεία», ανέφερε. «Οι 
γιατροί που έχουμε αναλαμβάνουν και μόνοι τους τα φάρμακα, και φέρνουν πολύ 
φαρμακευτικό υλικό από την Ελλάδα», είπε χαρακτηριστικά.

«Οι γιατροί που έρχονται, θέλουν να ξανέρθουν γιατί συγκινούνται από αυτήν την 
διακονία», υπογράμμισε.

Οι γιατροί έπρεπε να αντιμετωπίσουν και περιπτώσεις όπου οι άνθρωποι τρώνε 
κατά σειρά, καθώς κάποιοι δεν μπορούν να πάρουν τα φάρμακα μετά το φαγητό 
γιατί δεν είναι η μέρα τους να φάνε, όπως ανέφερε ο Σεβασμιώτατος.

«Το μεγαλύτερο μέρος της ιεραποστολής στην Αφρική το καλύπτει η Ελλάδα», 
τόνισε.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 27ης Δεκεμβρίου 2023:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη 
μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 2 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο 
Pemptousia FM. Μαζί της ο Νικόλαος Ζαΐμης.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.
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Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
https://epikairothta.castos.com
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